



**Zsúfolásig megtelt az Operettszínház vasutasokkal szeptember 13-án. Összesen 900-an érezhették magukat szerencsésnek, hogy megtekinthették a Vasutas Zeneiskola Musical Stúdiójának 25 éves fennállását ünneplő gálaműsort. Bátran le merem írni, jelentős ünnepi eseményen vagyunk túl, amelyre kíváncsi volt a színházi szakma éppen úgy, mint a média több tucatnyi képviselője.**

Az ünnepelés kapcsán szeptemberben négy televíziós csatorna, öt rádióállomás és megszámlálhatatlanul sok újság, illetve online megjelenő sajtótermék emlékezett meg a zeneiskola negyedszázados sikeréről. Iskolánk büszke lehet arra is, hogy a színházi élet szinte valamennyi jelentős személyisége megjelent az Operettszínházban, és aki akadályoztatása miatt nem lehetett ott, az videoüzenetével köszöntötte a Musical Stúdiót, annak volt és jelenlegi diákjait, tanárait. A Kossuth-díjas Kovács Adél, Kulka János, Gálovölgyi János, Huszti Péter és Szirtes Tamás mellett olyan művészek is megtisztelték jelenlétükkel ünnepségünket, mint Harsányi Gábor, Hegedűs D. Géza, Béres Attila, a Miskolci Nemzeti Színház vezetője, vagy Herczeg Tamás, a Szegedi Szabadtéri Játékok igazgatója. És se szeri, se száma nem volt azoknak a művészeknek, akik a Vasutasban tanultak és lettek mára országosan ismert kiváló művészek. Nemes egyszerűséggel fogalmazhatok úgy is, hogy vasutas kollégáinkkal és a művészvilág prominens személyiségeivel együtt családi ünnepen vettünk részt. Beszédével és személyes ajándékkal tisztelte meg a zeneiskolát Dávid

Ilona, a MÁV Zrt. elnök-vezérigazgató asszonya, valamint Szedlacek Emília, az Emberi Erőforrások Minisztériuma közösségi, közművelődési és művészeti főosztályvezetőjének. A gála rangját emelte jelenlétével több korábbi és jelenlegi vasúti és szakszervezeti vezető, a VOKE és a Területi Művelődési Intézmények Egyesületének (TEMI) elnöksége, valamint a vasutas művelődési házak valamennyi igazgatója.

A rövidre szabott méltató beszédek után fantasztikus produkciók következtek a színpadon. Dunai Tamás, Malek Andrea, Koós Réka, Janza Kata, Kerényi Miklós Máté, Kocsis Dénes, Mészáros Árpád Zsolt, Szabó Dávid, Szerémi László, Fekete Pál és még vagy 40 egykori növendék, ma sztárként ünnepelt művész lépett a közönség elé.

Azoknak az egykori diákoknak a létszáma, akik itthon vagy Európa más országaiban váltak ismertté, megközelíti a 200-at. Ha mind színre lépett volna, soha nem ért volna véget az ünnepelés. Szívmelengető látvány és élmény volt azt látni, hogy a mai „nagyok” közös produkciójukkal milyen szeretettel vették körül a most iskolánkba járó tehetséges diákjainkat, akik viszont arra voltak büszkék, hogy nagy hírű elődeikkel szerepelhettek egy színpadon.

A gála második felvonásában a nézők a *Hírnév (Fame)* című musical szerkesztett, kimondottan az ünnepi alkalomból színpadra állított változatát láthatták.

Összesen három órán át ünnepelhette a nagyjérdemű a musical műfaj legje-

lentősebb művészeit. Szünni nem akaró taps jelezte, hogy vasutas kollégáink élvezték a produkciót, és legalább annyira büszkék az iskola eddigi sikereire, mint azok, aki intézményünkben egykor oktattak, illetve ma is tanítanak. Az alapító stúdióvezető-énektanár Toldy Mária és az alapító igazgató Pál Gábor méltán került ezen az estén rivaldafénybe. Mindenki ünnepelt. Mindenki egy kicsit részévé vált a sikernek, és közben mindenki büszke volt az elért eredményekre. Ezért lett fantasztikus hangulata a gálának.



Dávid Ilona, a MÁV Zrt. elnök-vezérigazgatója

Munkatársaim és a zeneiskola tanárai nevében ezúton köszönöm meg mindenkinek a felénk irányuló szeretetet, figyelmet és támogatást. Büszkék vagyunk minderre éppen úgy, mint az elért sikereinkre. Mert egyedül nem sikerült volna...

Gaál Péter